КУРСАНТ (КАДЕТ) ОБЯЗАН

· строго соблюдать Конституцию и законы РФ, Уставы и Требования руководящего состава, Правила внутреннего распорядка, Кодекс чести кадета;

· упорно и настойчиво овладевать знаниями; стремиться стать разносторонне развитым, высокообразованным, культурным человеком; на занятиях внимательно слушать преподавателей, командиров, выполнять все учебные и служебные задания, приказания точно и в срок;

· уважительно относиться к равным, младшим и старшим по званию; с высоким почтением относиться к воинской службе, труду, традициям страны, её истории и её Вооруженным Силам, всем воинским, государственным организациям, к ветеранам; знать историю Отечественных ВС, историю Российских Кадетских Корпусов,  имена выдающихся людей Отечества;

· быть всегда опрятным, аккуратно и по форме  одетым, подтянутым, культурным и воспитанным, высоко ценить свою кадетскую форму, звание, знаки различия, честь и достоинство Техникума, товарищей, командиров, преподавателей;

· неукоснительно соблюдать правила этикета, вежливости и иерархии: приветствовать равных и старших по званию, преподавателей. Повседневно закаливать себя, совершенствовать физическую подготовку, соблюдать правила личной гигиены; 

· быть рыцарем по отношению к дамам, старшим, инвалидам, слабым, младшим, поддерживать добрые ровные отношения со сверстниками, всегда вести себя с достоинством, честью и благородством;

· уважительно относиться к родным и близким (родственникам);
· непременно выполнять правила личной гигиены, носить аккуратную короткую прическу;

· к руководству и старшим по званию, и возрасту (а также к незнакомым людям) обращаться исключительно на “Вы” и корректно требовать этого от других. Обращения на “ты" категорически запрещено;

· оставаться “кадетом в душе” всю жизнь, чтить кадетское братство и старинные кадетские законы: “Рассеяны, но не расторгнуты”, “Один за всех – все за одного!”, “Кадет кадету – друг, товарищ и брат!”, “Жизнь – Родине, честь – никому!” и другие заветы славных предшественников.

