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О реализации программы развития ГБПО КО «Калужский многопрофильный техникум»
В 2014 году произошло изменение наименования учебного заведения в  государственное бюджетное профессиональное образовательное учреждение Калужской области «Калужский многопрофильный техникум» (ГБПОУ «КМТ») (приказ министерства образования и науки Калужской области № 145 от 11.02.2013)

В государственном бюджетном профессиональном образовательном учреждение Калужской области «Калужский многопрофильный колледж» обучается 273 человека.
Контрольные цифры приема на 2013-2014 учебный год выполнены на 96%. Движение контингента за отчетный год следующее: отчислено – 6 человек, зачислено – 11 человек.

Учебный процесс осуществляет коллектив общей численностью 42 человека, из них педагогических работников 23. За 2013 год повышение квалификации прошло 30% педагогов, участвовали и победили во Всероссийских конкурсах 40% педагогов (Косова Т.Н., Сергеева И.В., Кондюкова А.И., Балашова Н.А., Алхименкова Т.В., Савина Е.В., Титова Н.В.), успешно прошли аттестацию на категорию – 30% педагогов.
На 2013 год были поставлены следующие задачи:

Первая задача - повышение образовательного уровня учреждения с сохранением всех имеющихся специальностей.

Задача решена – приказом министерства образования и науки Калужской области № 145 от 11.02.2013 г. учреждение переименовано в «Калужский многопрофильный техникум».

Вторая задача - лицензирование основных профессиональных образовательных программ.

Процедура лицензирования осуществлена, о чем свидетельствует лицензия № 62 от 4 апреля 2013 г. В приложении к лицензии отражены 4 программы подготовки специалистов и 7 программ подготовки рабочих и служащих. Кроме того, в приложение включены 11 программ профессиональной подготовки. 

Ввиду того, что работа учреждения в лице директора была отмечена на высоком уровне Министерством РФ по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и ликвидации последствий стихийных бедствий, руководством ГУ МЧС России по Калужской области, направлено письмо в министерство образования и науки Калужской области с ходатайством об открытии на базе нашего техникума специальности Пожарная безопасность. Управление ГУ МЧС России по Калужской области на основании долгосрочного договора с техникумом обязуется оказать помощь в формировании и укреплении материальной базы техникума; а также, ввиду высокой востребованности специалистов по Пожарной безопасности, готово направлять работников на заочное обучение и обучение и повышение квалификации на внебюджетной основе.
На основании этого подготовлены и сданы 06.11.2013 года документы на лицензирование основной профессиональной образовательной программы по специальности Пожарная безопасность.

Третья задача 2013 года – подготовка материальной базы по специальностям среднего профессионального образования. В рамках ее решения приобретено учебного оборудования на 1 млн. руб. и учебной литературы на 100 тыс.руб.
Четвертая задача – усиление практико-ориентированности программ профессионального образования с учетом регионального компонента и запросов работодателей решалась следующим образом: практико-ориентированность основных профессиональных образовательных программ доведена до 65-70%, производственная практика организована на 22 предприятиях города и области.
Пятая задача по совершенствованию воспитательного процесса и созданию условий для гармоничного развития личности обучающихся и реализации ее творческой активности реализовывалась программами дополнительного образования. Программы дополнительного образования включают в себя: специализированные кадетские (профильные  по 4 направлениям (ФССП – 2013 год) + тактико-технические), предметные, художественно-эстетические программы.
Военно-патриотическое воспитание строилось на встречах с ветеранами, участии в городских и областных мероприятиях, акциях. 
Дополнительным кадетским образованием охвачено 100% обучающихся.

Результатом совершенствования учебно-воспитательного процесса стало участие обучающихся в мероприятиях различного уровня.
Перспективными задачами на следующий год программой развития техникума предусмотрено:

1. Завершить лицензирование востребованной на рынке труда основной профессиональной образовательной программы по специальности Пожарная безопасность и с 1.09.2014 года осуществить прием на обучение группы в количестве 20 обучающихся.
2. Развитие материальной базы по специальностям среднего профессионального образования.
3. Расширение взаимодействия с работодателями.
4. Формирование модели военно-патриотического воспитания средствами кадетского образования.

Индикаторы эффективности работы образовательного учреждения:
· Трудоустройство по специальности (80%)

· Доля регионального компонента в содержании основных профессиональных образовательных программах (40 %)
· Выполнение контрольных цифр набора (100%)
· Профессиональный рост педагогических работников (35 %-повышение квалификации)
· Доля обучающихся, вовлеченных во внеурочную деятельность (100 %)
· Уровень правонарушений и преступлений по учреждению (снижение до отсутствия)
· Доля учащихся, продолживших образование по выбранной специальности (5 %)
Перспективы

· Востребованность выпускников на региональном рынке труда, гарантированное трудоустройство

· Взаимодействие с работодателями в период обучения и после выпуска

· Профессиональный рост педагогического коллектива

· Взаимодействие с образовательными учреждениями СПО и ВПО с целью создания системы многоуровневой подготовки специалистов и совершенствования образовательного процесса
· Создание на базе техникума методического центра по оказанию помощи образовательным учреждениям по развитию кадетского образования в Калужской области 
